

**Komáre
nemajú šancu!**

Máme pre vás BTI tablety, aby ste na záhrade nemali komárov nálety!

Milá suseda, milý sused,

máte v rukách krabičku so silnou zbraňou, ktorú vám mesto Bratislava v spolupráci s vašou mestskou časťou zveruje do rúk. Poďme však pekne od začiatku...

Už od februára sme my na meste Bratislava vďaka priebežnému monitoringu stihli včas zachytiť prvé liahniská a eliminovať už státisíce/milióny/miliardy lariev komárov (v závislosti od toho, kedy tieto slová čítate) naprieč celou Bratislavou. Robíme skutočne všetko preto, aby nám komáre v lete čo najmenej znepríjemňovali život. Zásahujeme larvicídom BTI pomocou chrbtových chrličov, z člnov či z dronov...

ALE!

Komáre sa liahnu často aj na dvoroch a záhradkách. Teda tam, kde mesto zasiahnúť nemôže. Preto sme spravili možné aj nemožné na to, aby boli na Slovensku tablety BTI autorizované pre domácnosti a aby ste tak mohli ľahko ochrániť aj svoju záhradu.



Kedy a ako použiť tablety BTI?

V prípade, že sa larvy komárov objavia vo vašom:

- ✦ nezarybrenom záhradnom jazierku (v zarybrenom jazierku sa totiž o larvy postarajú práve ryby),
- ✦ väčšej nádržke s vodou,
- ✦ alebo sude s vodou,

môžete aj tento rok použiť účinné tablety larvicídu BTI, aby sa vám toto leto nestal komár sudový osudovým. Jedna tableta vystačí na 50 litrov vody a do 24 hodín zničí až 100 % lariev komárov v liahnisku, pričom ničí aj invázne druhy ako napríklad *komár tigrí* – komáre teda eliminujete ešte predtým, ako vám môžu piť krv. Nemusíte mať pritom obavy o ostatné organizmy, pretože larvicíd BTI je selektívny, efektívne ničí larvy komárov, no pre ostatné živočíchy a rastliny je neškodný. Bližšie informácie nájdete v príbalovom letáku.

Takto to vyzerá, keď sa to u vás hemží larvami komárov.

Čo s krhlami, črepníkmi, mištičkami a inými menšími záhradnými nádobkami, v ktorých máte okrem vody aj larvy?

Vyliať. To je najefektívnejšie riešenie. Pretože v suchej nádobe sa larvy jednoducho nevyliahnú. Teda na tieto menšie nádoby BTI používať nemusíte, stačí odstrániť vodu. Realita je taká, že jedna samička vám aj do malých nádobiek s vodou môže za krátku

chvilku naklást až 200 vajíčok. Počas teplých dní sa voda v malých nádobách rýchlo zohreje a larvy sa o to rýchlejšie vyvinú na dospelé komáre. Vylievajte preto vodu z takýchto nádobiek aspoň raz týždenne.

